17.12.2017 1.

910 BbIrOAHO
M yaobHo!

YBaxaeMbie NaIrMeHThbI!

B Hamen KIMHUKE TPEeAOCTABIISIETCS PACCPOUYKA™ MM KPeaAuT™
HA BCE BU/IbI CTOMATOJOIHYEeCKHX YCJVI.

Aab(a 0aHK XoyMm KpeauT 0aHK

YcaoBus Paccpouka Kpeaur Paccpouka Kpeaur
Cpok Ha 6 mec. Ha 6-24 mec. Ha 6 mec. Ha 6-36 mec.
Cymma 8 000 pyo. — 300 000 py®o. 1500 py6. — 200 000 py®.
Ileperuiara 0% 1% 0% 1,5%
JocpouHoe ramenne | IIpexycmorpeno. IIpn 10cCpoYHOM ramieHun NPOUEHTHI MEPECYUTHIBAIOTCS
JJOKyMeHTBI Toabko macmopr
Bo3pacrt 19 — 80 jet 18 - 70 aet

*- paccpouKy U KPeauT MPEIOCTABISIIOT OaHKU «AJlb(ha 0aHK» U «X0yM KpeIuT OaHK»



